

## 抗震救灾 众志成城

新闻核心 ●《禅宗少林·音乐大典》出资方捐款 10 万元  
●荥阳市政府用豪华大巴送 41 名四川民工回家

## 捐助不分多少

—— 县市在行动 ——

## 新密

## 卧床女民警托人捐了 100 元

本报讯 5月14日上午,新密市公安局民警自发为四川灾区捐款10万元,当天下午,这笔捐款分别送交新密市政府和郑州市公安局。令人感动的是,得知为灾区捐款,一名卧病在床的民警委托同事替她捐了100元。

这位名叫赵秀婷的民警,由于常年有病,经济上十分困难,但她仍然委托同事捐了100元。她说:“我身体有病,局党委给了我救助。现在灾区人民有了难,我也应该尽点微薄之力。”

晚报记者 熊堰秋  
通讯员 魏锦池 申建中

## 中牟

## 只要上级一声令下,要钱出钱,要力出力

本报讯 昨日中牟社会各界纷纷行动,自发捐款向灾区人民献爱心,当日就通过红十字会组织捐款8万多元。

14日上午9时,该县九龙镇党委政府召开向灾区人民献爱心动员大会,号召全镇党员干部积极参加募捐活动,倡议要求镇领导班子成员每人捐款不低于200元,一般机关干部不低于100元,村组干部不少于50元,农民群众根据家庭经济情况自愿捐款,多少不限,当日该乡机关干部就捐款6200元。据不完全统计,到记者发稿时,该县红十字会已收到来自社会各界的捐款81506元。

县委书记崔绍营表示:“只要上级一声令下,要钱出钱,要力出力,全力支持抗震救灾工作。”

晚报记者 周伟卿 通讯员 李宏伟 周国富

## 新郑

## 市委书记带头捐款

本报讯 昨日,新郑市委市政府领导和新郑市法院等为四川灾区捐款。截至昨日17时,捐款金额达到了34.8975万元。

昨日下午,新郑市跨越式发展汇报会在炎黄文化中心举行,前来参加会议的新郑市委书记赵武安下车后,看到设在会场前边的捐款箱,当即从钱包内掏出钱投了进去。据了解,短短10多分钟,捐款箱内就募集了1.6万余元。截至昨日17时,新郑市慈善总会累计收到单位和个人捐款34.8975万元。

晚报记者 王军方 通讯员 赵建中



在河南打工的四川农民工准备乘大巴回家

## 荥阳

## 用豪华大巴送 41 名四川民工回家

“回去看看俺家那儿啥情况,给俺父母问个好……”昨天上午11时,在荥阳市植物园门前,看着工友拎着包登上大巴车,一名抱着孩子的妇女不停地叮嘱着。当天,41名老家在四川的民工,被荥阳市政府用豪华大巴送回家。与此同时,荥阳市首批救援物资以及100多万元救灾款也启运发往四川。

## 送 41 名川籍民工回家探亲

昨天上午,100多名四川民工等候在大巴车前,准备回家探望亲人。

老家在四川广元市剑阁县江口镇的民工曹汉明告诉记者,他的老家离汶川很近,而且女儿在汶川上大学,所在学校是阿坝自治州高等教育专科学校,自从地震发生后,他一直没有女儿的消息,电话不通,想回老家吧,现在到四川的车又很紧张。听说荥阳市政府组织家在灾区的民工回去探亲,他立即报了名。

老家在四川蓬安县的李德春抱着不到两岁的孩子,站在车旁目送老乡回家,她说,孩子太小,经不起长途奔波,但她心里很牵挂妈妈。家中没法电话联系,地震发生后,她只能辗转托亲戚打听,听说母亲没受伤,家中的房子却塌了。这让她十分揪心。李德春说,她和爱人李强和都在荥阳打工。这次没能回家,只能委托老乡捎口讯。

荥阳市委书记杨福平说,目前,在荥阳务工的川籍民工有很多,他们大多在煤矿和矿山企业里打工。家乡发生地震后,由于电讯不畅通,民工们都挂念家中的亲人。得知这种情况后,荥阳市委市政府专门组织了老家离震中最近的部分民工回家探望亲人。按照安排,大巴车将把这些川籍民工送往成都,然后由他们分头转道回家去。

## 11 家煤矿主联合捐助 150 万元

“四川籍民工为河南经济发展出了力,流了汗,今天他们的亲人遭受灾难,我们河南人,河南的企业有义务帮助他们克服困难,战胜灾害,早日重建家园……我们呼吁社会各界向灾区人民伸出援助之手,企业捐出一天的利润,职工捐出一天的工资,与灾区的同胞同渡难关。”

昨天上午,在荥阳,一名煤矿主向全省发出倡议书。这名煤矿主名叫法国太,是荥阳市绍兴煤矿的矿长。法国太告诉记者,为了帮助灾区人民,他个人捐款10万元。在他的带动下,荥阳市有11家矿主联合起来捐助了150万元。据了解,荥阳向四川灾区发送的首批救援物资,包括价值50万元的救灾物资,还有100多万元救灾款,这些救灾物资,总共装了8辆大卡车。

晚报记者 熊堰秋/文图  
通讯员 李钦上 王海勤 赵希金

## 荥阳

## 词曲家写歌寄情:《一切为了祖国母亲》

本报讯 汶川大地震牵动着全国人民的心,荥阳词曲作家丁留强写了一首歌《一切为了祖国母亲》,呼吁大家投入到救灾中。

“当感到大地在震动,我的心也在震动,当看到地震的场面,我的心在流泪,当看到总理的身影,我的心在鼓舞,当听到抢救的呼声,我的心在感动。”丁留强告诉记者,地震以来,几乎不间断地收看新闻报道,心情非常激动,他邀请歌词界好友林雄威作词,自己作曲,“我们要用音符献出爱心,呼唤真情,唤起更多人的救助热情”。

丁留强说,歌曲伴奏正在紧锣密鼓地进行中,制作完成后会即时寄给报社,还有央视新闻部、四川电视台新闻部等有关部门。

此外,荥阳市公安局交警大队全体民警昨日向灾区人民伸出援助双手,共捐款12000余元。

晚报记者 王战龙 通讯员 赵希金

## 登封

## 《禅宗少林·音乐大典》出资方捐款 10 万元

本报讯 14日,登封市社会各界踊跃向灾区捐款捐物,帮助灾区人民抗震救灾,重建家园。当日上午,登封市委机关干部积极带头,现场筹集资金25600元。

作为河南省文化旅游产业的一面旗帜,《禅宗少林·音乐大典》在地震灾情发生当天晚上也组织了捐款活动。在当天的演出将近结束时,音乐大典的舞台上打出了长达18米的“河南省红十字会·禅宗少林音乐大典捐助站”的横幅,《禅宗少林·音乐大典》出资方——郑州天人文化有限公司负责人表示,要把当天的演出收入全部捐给灾区,并组织全体员工现场捐款。在此举的感染下,游客们也纷纷走上舞台捐款,一名不愿透露姓名的游客深受感动,当场捐款一万元。当晚仅该公司就组织捐助资金10万元。

据统计,昨天登封市民政部门共筹集来自社会各界的捐款5.8万元,其他捐助活动还在进行中。

晚报记者 袁建龙 通讯员 红洲 文豪

## 爱心在免费中弥漫着

## “免费为百名残疾人安装宽带,免费为百名特困残疾人赠送小灵通”馈赠热线报名踊跃

□晚报记者 冯刘克 实习记者 柴燃

由郑州市残疾人联合会、郑州网通和郑州晚报联合举办的“宽带成就梦想,网络改变生活——信息通信技术惠及残疾人”活动内容公布后,10060咨询热线得到了积极的回应,36小时内已收到报名和咨询电话几十个。一时间,爱心爱意绿城深处弥漫开来。

据10060热线值班负责人介绍,打来的热线中,咨询的内容五花八门。国棉六厂一位王姓残疾人在报名咨询中,甚至激动得泣不成声,感激社会大家庭的真诚关爱,让他觉得生活充满了暖意。还有不少健全市民为自己的亲人争取这份爱心的机会。但所有的电话咨询过程中都洋溢着浓浓的暖意。

这位负责人表示,活动内容公示后,10060的接线量一下子上升了很多,但中间也有不少无效电话。比如不是郑州户口的,有的是没有郑州残疾证的,有的是对活动内容还不是特别清楚的等。在此,他希望通过本

报能够就以上内容阐释清楚。

本次参与对象必须是郑州市(含县市区)残疾人和特困残疾人。内容涵盖两个方面:“爱心双100”及爱心捐赠活动。“爱心双100”活动将免费为100户残疾人家庭安装宽带并可免一年的宽带使用费,向办理小灵通新机入网的100名郑州市(含县市区)特困残疾人赠送小灵通电话一部、120元话费、带号PIM卡一张。网通与慈善总会组织的爱心捐赠活动则号召爱心人士为残疾人朋友捐赠闲置可用的电脑,帮助他们实现通信沟通的梦想。

同时,为了能让通信技术惠及更多残疾人家庭,网通公司还将为所有申请新装网通家庭宽带或办理小灵通入网的残疾人提供爱心优惠服务。郑州市区残疾人办理以上业务可凭“残疾人证明”享受免新装宽带一次性费用,宽带使用费1000元/两年的爱心特惠

价格。而参与电脑捐赠的爱心人士则可获得由慈善总会颁发的捐赠荣誉证书一份。参加黄页网通簿义卖爱心捐赠活动可享受50元/本的特惠奉献价格,并可获得捐赠荣誉证书一份。如果您想实施爱心行动可拨打10060进行详细咨询。

郑州有52万残疾人,他们同我们处在同一社会,做着同样的贡献,却又无时无刻不在克服着与生俱来的残疾,顽强拼搏,与命运做着斗争。因此,他们更需要全社会的关注,需要大众的关爱。通信技术的蓬勃发展,互联网的普及不仅改变我们的生活,更帮助众多残疾人实现了自己的生活梦、事业梦、成功梦。此次活动,除了要为残疾人朋友提供更多更实际的通信机会外,也希望唤起更多人对残疾人以及助残活动的关注与支持。电脑捐赠、网通黄页簿义卖爱心行动期待广大爱心人士加入,残疾人朋友期待您的帮助。

## 巩义

## 各界向灾区捐款 260 余万元

本报讯 当日下午,巩义市领导干部积极向四川灾区捐款,在不到20分钟的时间里,共捐款97000多元。同时,巩义社会各界掀起了向灾区捐款的热潮,截止昨日下午5时,共收到捐款260余万元。而当日上午,巩义市公安局民警也踊跃捐款,就连在外地办案的民警也打电话让同事代捐。截至下午3时,民警们共捐款97000余元。

晚报记者 姚辉常 通讯员 志军 永军

## 高墙女犯捐款两万元

本报讯 昨日,巩义市一名在押女犯捐款2万元。当日上午,巩义市看守所押人员在向四川灾区捐款,一名不愿透露姓名的女在押人员慷慨捐出2万元。她说,在看守所里自己一直在忏悔,希望能够通过捐款,向社会尽些微薄之力。目前,巩义市看守所押人员已捐款35000余元。

晚报记者 姚辉常 通讯员 志军 永军